



### 1η μέρα: Πειραιάς - Πάτμος

Συνάντηση στο λιμάνι του Πειραιά στις 12:30 και επιβίβαση στο πλοίο της **BLUE STAR** που αναχωρεί στις 14:00 για Πάτμο. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο **SKALA HOTEL PATMOS 3\*** στη Σκάλα (λιμάνι) της Πάτμου. Διανυκτέρευση.

### 2η μέρα: Σπήλαιο της Αποκάλυψης - Μονή Ιωάννου Θεολόγου Λάμψη - Μπάνιο στον Κάμπο

Μετά το πρωινό μας ξεκινάμε για το προσκύνημα μας στο Ιερό Σπήλαιο της Αποκάλυψης, όπου έζησε ο Άγιος Ιωάννης και όπου μετά από θεία επικοινωνία έγραψε την Αποκάλυψη. Συνεχίζουμε για το επιβλητικό καστρομοναστήρι του Ιωάννη του Θεολόγου. Θα δούμε το νέο Σκευοφυλάκιο - Μουσείο (έξοδα ατομικά), με βυζαντινές εικόνες, ιερά κειμήλια, λείψανα αγίων, το ιδρυτικό χρυσόβουλλητο της Μονής κ.α. Χρόνος ελεύθερος στη Χώρα και αργότερα μετάβαση στη βόρεια πλευρά του νησιού, στον Όρμο της Λάμψης με την μαγευτική λάμψη του ήλιου πάνω στα "λάμπερα" πολύχρωμα βότσαλα. Χρόνος για μπάνιο και καφέ στον Κάμπο, την πιο όμορφη παραλία του νησιού. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας.

### 3η μέρα: Κρουαζιέρα & μπάνιο στους Λειψούς

Πρόγευμα και καιρού επιτρέποντος, προαιρετική εκδρομή (έξοδα ατομικά) με καραβάκι στο πολύνησο των Λειψών με τις πολλές βραχονησίδες. Όμορφο και αυθεντικό μικρό νησί με λευκά ασβεστωμένα σπίτια με μπλε πορτοπαράθυρα και διάσπαρτα εκκλησάκια, εικόνα που γαληνεύει μάτια και νοῦ. Προσκύνημα στην Παναγία του Χάρου με τη μοναδική εικόνα στην Ελλάδα όπου η Παναγία δεν κρατά το Θείο Βρέφος, αλλά τον Εσταυρωμένο Χριστό. Επιστροφή το απόγευμα.

### 4η μέρα: Μονή Ζωοδόχου Πηγής - Μεσαιωνική Χώρα - Γροίκος Αποχαιρετιστήριο Γλέντι

Μετά το πρωινό μας προσκύνημα στη Μονή Ζωοδόχου Πηγής με την θαυματοργική εικόνα της Παναγίας Ελεούσας. Επίσκεψη στο Λαογραφικό Μουσείο Αρχοντικό του Σημαντήρη (έξοδα ατομικά) και περιήγηση στον μεσαιωνικό οικισμό της Χώρας. Το μεσημέρι χρόνος για γεύμα και μπάνιο στον Γροίκο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ξεκούραση, γιατί το βράδυ θα μεταβούμε σε ένα από τα καλύτερα εστιατόρια της Χώρας για αποχαιρετιστήριο δείπνο - γλέντι, με τους τοπικούς παραδοσιακούς του χορούς του βραβευμένου Χριστόδουλου Φέγγαρου!

### 5η μέρα: Πάτμος - Πειραιάς

Μετά το πρόγευμα, ετοιμασία και φόρτωση των αποσκευών. Χρόνος ελεύθερος για τα τελευταία ψώνια και σουβενίρ στη Σκάλα. Το μεσημέρι επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για Πειραιά. Άφιξη αργά το βράδυ.



### BLUE STAR:

20 Ιουλίου

Πειραιάς - Πάτμος Blue Star Patmos 14:00 - 22:20

24 Ιουλίου

Πάτμος - Πειραιάς Blue Star 2 13:40 - 21:05

Τμήμα κατ' άτομο οργανωμένο με πλοίο από Πειραιά με πρωινό καθημερινά και αποχαιρετιστήριο δείπνο - γλέντι με παραδοσιακούς χορούς!

### SKALA HOTEL PATMOS 3\*

	5 μέρες 20 - 24 Ιουλίου
Δίκλινο	385
3ο άτομο *	290
Μονόκλινο	532

\* Πρόσθετη κλίση σε δίκλινο

Επιβάρυνση μετ' επιστροφής κατ' άτομο για Αεροπορικού τύπου κάθισμα + € 10  
Καμπίνα δίκλινη εσωτερική AB2 + € 115  
Καμπίνα τετράκλινη εξωτερική A4 + € 106

### Δεν περιλαμβάνονται:

• Εισιτήρια εισόδων • Ο φόρος διαμονής € 3 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση

**ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:** • Εισιτήρια πλοίου Πειραιάς - Πάτμος - Πειραιάς οικονομικής θέσης με **Blue Star** • Μεταφορές, εκδρομές με τοπικό κλιματιζόμενο πούλμαν ως πρόγραμμα • Διαμονή στο **SKALA HOTEL PATMOS 3\*** στη Σκάλα • Μπουφέ πρόγευμα στο ξενοδοχείο καθημερινά • **Αποχαιρετιστήριο δείπνο - γλέντι στους βραβευμένους παραδοσιακούς χορούς του Χριστόδουλου Φέγγαρου!** • Αρχηγός/ Συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις **Covid-19** στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.